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Výstavba výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje v Litomyšli
je opět o krok blíže. Krajští radní na svém pondělním jednání schválili výběr zhotovitel
stavby, která by měla vyjít na 31,8 milionu korun včetně daně. Až 85 procent nákladů by
měl kraj získat z Integrovaného regionálního operačního programu. Předpokládaný termín
předání staveniště je březen 2024 s tím, že dokončení se předpokládá 16 měsíců od předání
staveniště.

„Momentálně řešíme investice do čtyř výjezdových základen v našem kraji. V Hlinsku, Svitavách,
Litomyšli a České Třebové. Nejdále jsme v Hlinsku, kde za 10 milionů řešíme přístavbu ke stávající
základně a v průběhu ledna předáváme stanoviště. V Litomyšli je vysoutěžená částka 31,8 milionu
korun včetně daně. Ve Svitavách bychom měli znát výsledek výběrového řízení na zhotovitele stavby
v průběhu února a v České Třebové máme připravenou studii s tím, že pokud vše půjde podle našich
plánů, tak bychom chtěli stavbu zahájit v roce 2025,“ zrekapituloval záměry kraje hejtman Martin
Netolický, který na toto téma jednal před týdnem s ředitelem Zdravotnické záchranné služby
Pardubického kraje Igorem Paarem.

V Litomyšli je předmětem investice vybudování novostavby výjezdové základny včetně komunikace a
zpevněných ploch, sadových úprav pozemku, opěrné stěny a připojení na technickou infrastrukturu.
„Budova bude zahrnovat dvě garážová stání sanitních vozidel, společnou provozní místnost s
kuchyňským koutem, šatny, odpočinkové místnosti pro řidiče, záchranáře a lékaře, dezinfekční
místnost, sklady zdravotnického materiálu a prostředků, sklad léků, sklad pro shromažďování a
třídění odpadů, sociální zařízení a technické místnosti jako kotelna, prádelna nebo místnost údržby,“
vyjmenovala náměstkyně hejtmana pro oblast zdravotnictví Michaela Matoušková.

Předpokládané náklady stavby byly podle projektové dokumentace 42,3 milionu korun včetně daně.
„V rámci výběrového řízení posuzovala hodnotící komise 14 nabídek, což je podle mého názoru jasný
důkaz, že se stavební trh hýbe a je zájem i o rozsahově menší stavby. Jednoznačně pozitivní je, že se
nám podařilo snížit cenu realizace stavby o 10,5 milionu korun a obdobný trend nyní sledujeme i u
dalších výběrových řízení,“ řekl náměstek hejtmana pro oblast investic Roman Línek.

Významnou měrou by měla kraji se stavbou pomoci evropské fondy. „V říjnu loňského roku jsme
podali žádost o spolufinancování v rámci Integrovaného regionálního operačního programu, kde
chceme zajistit až 85 procent z celkových uznatelných nákladů stavby. Finanční prostředky na
realizaci projektu jsou již rezervovány v Regionálním akčním plánu a rozhodnutí o poskytnutí dotace
očekáváme v brzké době,“ sdělil krajský radní pro regionální rozvoj a evropské fondy Ladislav Valtr.
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